

德国大选社民党领先

未来大概率将由三党联合执政

德国联邦选举委员会27日凌晨公布的联邦议院(议会下院)选举初步计票结果显示,社会民主党(社民党)以微弱优势领先,现任总理默克尔所在的联盟党(由基民盟和基社盟组成)排名第二。

分析人士指出,4年前上次大选后的组阁谈判持续了近半年时间,而本次大选各党得票比上次更为分散,组阁谈判可能耗时不短。未来大概率将由三党联合执政,社民党和联盟党将争夺组阁主导权。

两大党争夺组阁主导权

按照德国的选举规则,一个政党所获议席在联邦议院总议席中的占比,由该党在联邦议院选举中的得票率决定;得票率不低于5%是政党进入联邦议院的条件之一。一个政党或政党联盟要稳定执政,需要在联邦议院拿到过半数议席。

德国联邦议院选举26日举行,有47个政党参选。德国联邦选举委员会初步计票结果显示,社民党获得25.7%的选票,联盟党得票率为24.1%。之前在联邦议院拥有议席的其余4个政党——绿党、自由民主党(自民党)、德国选择党、左翼党得票率分别为14.8%、11.5%、10.3%、4.9%,其余政党得票率更低。正式结果将于几天后公布,但与初步结果不会有太大差距。

由于社民党此前已表示不愿再与联盟党联合执政,而按照上述初步结果,两大党中任何一党再拉一个小党也无法达到过半数议席,因此未来很可能由一个大党加两个小党联合执政。两大党中谁能拉

到两个小党达到过半数议席,谁就能主导组阁。

社民党总理候选人朔尔茨在选举结束后发表讲话称,社民党收获“巨大成功”,德国选民正寻求变化,希望他出任下届总理。联盟党总理候选人拉舍特则表示,两大党得票率差距很小,他将努力组建一个由联盟党主导的内阁。

多党联合组阁形势异常复杂

三党联合执政将比现阶段联盟党与社民党的两党联合执政更为复杂,是德国二战后从未出现过的政治局面。

由于其他政党都不愿与右翼民粹主义政党德国选择党合作,左翼党则可能因最终达不到得票率5%的门槛而失去进入联邦议院的资格,因此从目前情况看,社民党、绿党、自民党组合以及联盟党、绿党、自民党组合是最有希望的两种组阁组合方式。德国媒体习惯根据不同政党的代表颜色命名组合方

式,社民党、联盟党、绿党、自民党代表色分别为红色、黑色、绿色、黄色,因此这两种组合分别被称为“红绿灯”(红绿黄)组合和“牙买加”(牙买加国旗颜色为黑绿黄)组合。

“红绿灯”组合组阁的难点在于,三党在是否增加国内税收、是否维持财政零赤字政策上有较大分歧。“牙买加”组合组阁的难点在于,联盟党与自民党过去在移民和能源政策上分歧较大,4年前曾因此组阁失败。

其他理论上的组合还有社民党与联盟党的“大联合”,以及由联盟党、社民党、自民党组成的“德意志”组合(德国国旗颜色为红黄黑)等。但这些情况都需要两大党之间达成妥协,只有在它们各自主导组阁的努力都失败的情况下才可能发生。

德国民调机构迪麦颇公司专家米夏埃尔·默特斯表示,目前公布的初步计票结果意味着,各党需要围绕更多议题开展谈判和做出妥协,组阁耗时预计不会短。

据新华社

全运会闭幕,江苏42金收官

9月27日晚,中华人民共和国第十四届运动会在陕西省西安市闭幕。本届全运会,江苏共参加52个大项、434个小项的决赛。目前,竞技体育项目已经全部完赛,江苏共获得42金35银39铜,参赛成绩居全国第一方阵。在已经结束的群众项目比赛中,江苏省共获得6金5银7铜、展演类3个一等奖8个二等奖11个三等奖。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄



全运会赛场上的张雨霏

张雨霏4金1银成大赢家

在东京奥运会之后,“江苏蝶后”张雨霏成为明星运动员。在东京奥运会连摘2金的她,又在本届全运会的赛场上夺得4金1银。

9月20日晚,第十四届全运会女子蝶泳100米决赛在西安奥体中心游泳馆进行,张雨霏位列第4泳道出赛,最终毫无悬念地以56秒24的成绩获得冠军,领先第二名2秒多。9月23日,张雨霏先是在200米蝶泳比赛中摘得金牌,仅仅一个小时后,她又作为奥运联合队的一员,以7分53秒73的成绩夺得女子4×200米自由泳接力赛冠军。

在9月25日晚进行的男女混合4×100米混合泳接力赛中,张雨霏与联合队队友一同,以3分43秒33的成绩获得第一,这是张雨霏在本届全运会上拿下的第四枚金牌。在最后一项50米自由泳中,张雨霏不敌打破亚洲纪录的刘湘,摘得一枚银牌,最终4金1银收官。

田径小将老将各领风骚

本届全运会,江苏在田径项目

上的成绩也可圈可点。男子十项全能十分考验选手的综合实力。江苏健儿孙启豪分别在铅球、跳高、撑杆跳高、标枪等多个小项中获得第一名,并最终以总分领先第二名超100分的成绩夺得冠军。

在男子链球决赛中,首次参加全运会的00后小将王琦以73米47的成绩力压群雄,摘得金牌。王琦也是当日比赛中唯一一名打开70米大关的选手。获得冠军后,王琦已将目标瞄向了名将毕忠保持了32年之久的77米04的全国纪录。

而在田径4×100米接力赛中,江苏男女接力队以“老带新”的组合,双双摘得银牌。在男子跳高决赛中,2001年出生的王振以2米24的高度摘得金牌。

涌现出不少未来之星

由于疫情,“奥运年”和“全运年”同处一年。为保证国家队运动员训练的系统性,本届全运会赛制规定,获得东京奥运会决赛资格的运动员或运动队可直接获得全运会同一小项决赛资格,东京奥运会2人及以上组合可在全运会继续组合

成联合队,参加同一小项的比赛。

江苏力量在联合队中占比不小,在花样游泳联合队中,呙俐、梁馨枰来自江苏;在女子佩剑团体联合队中,杨恒郁、钱佳睿来自江苏;成年女足联合队中,彭诗梦、李梦雯、王晓雪3人来自江苏……年仅16岁的江苏小将盛李豪代表联合二队出战射击10米气步枪混合团体比赛;奥运载誉而归的张雨霏,在个人项目代表江苏拿下两金的同时,代表联合队在两个接力赛中接连摘金。

本届全运会,江苏青年运动员的表现同样可圈可点。为了及早发现和储备巴黎奥运会人才,本届全运会在一些传统项目上设置小年龄段。在女子跳水、女排、女篮、男篮、沙滩排球等青年组比赛中,江苏健儿也斩金夺银。

本届全运会上,获得女排19岁以下组冠军的江苏队队员吴梦洁和周页彤,与江苏队队友会师沙滩排球女子17岁以下组决赛并最终夺冠的严旭与周明利,获得女子沙滩排球成年组铜牌的江苏队朱玲娣,都是“未来之星”。

这款国产AI能教你炒股? 不仅如此,它还会作诗作画

快报讯 (记者 谷伟)9月27日,2021年世界互联网大会乌镇峰会分论坛之一的“人工智能:打造智能经济新优势”举行,国内外人工智能领域的知名学者、企业高管、国际组织代表等,就如何更好利用人工智能技术加快传统产业转型升级,打造智能经济新优势等问题展开讨论。当下国内最先进的人工智能能做些什么?北京智源研究院副院长唐杰现场展示了他们开发的“悟道”预训练模型,不仅可以回答股票问题,还能自主作诗、配文配视频,甚至自己作画。

所谓预训练模型,简单来说,就是让人工智能通过深度学习架构,预先训练执行大量数据上的特定任务形成的模型。这样未来在需要解决更多问题的时候,就不用从零开始训练,而可以从类似问题中训练过的模型入手。大规模预训练技术的出现,使得预训练模型在经过微调或不用微调的情况下就可用于多个AI任务的实现。去年,OpenAI公司推出的自然语言模型GPT-3引起了巨大的轰动,其包含了1750亿参数,在文本生成、对话等方面性能优越。而今年6月北京智源研究院发布的“悟道”模型2.0,则实现了1.75万亿的参数量,是GPT-3的十倍,在很多任务处理方面的效果更好。

比如,唐杰现场展示了一个股票问答的案例,向AI提问:“2021年的股市你觉得会是什么走势?蔚来还值得持有吗?感觉最近涨得比较多,是不是有泡沫?”

AI则回答:“2021年的股市应该是震荡向上的,我觉得现在不是该不该持有的问题,而是还要不要持有的问题……我还是推荐持有蔚来,原因有三。第一,蔚来依然是新能源汽车行业的龙头企业之一,我个人非常看好……”

唐杰介绍,这个内容完全是机器自动生成的,包括每一个文字和每一个标点符号,“我不知道现在蔚来这个股票怎么样,但是最关键的是看里面的逻辑性,它里面自动生成了第一第二第三,这个逻辑非常清晰。”

除了回答股票问题,这个预训练模型还能自动生成配诗,甚至还能自动生成配图。比如写一句话,“金发美女在打电话”,机器就可以点对点把这个图片自动生成出来。“再比如说老虎在踢足球,加一个单词,卡通,它立马就生成最右边那个卡通图。”唐杰介绍,像这样的应用,就可以用在电商业务上,比如帮电商生成产品说明等。他还现场演示了一个“数字人”的系统,可以把文字自动翻译成手语,由“数字人”展示出来。“我们进一步的战略是让机器真正像人一样思考。”唐杰表示。

兰州开往成都的动车撞人 成都铁路局通报:一男子身亡

9月27日下午1时许,从兰州始发到成都东的D762列车即将抵达遂宁站,在经过涪江铁路桥时突然紧急刹车,列车疑似撞上了人,随后警方前往处置。

据成都电视台报道,9月27日中午1时许,从兰州始发到成都东的D762列车,即将抵达遂宁站经过涪江铁路桥时,突然紧急刹车。该电视台记者当时坐在8号车厢,看到列车上工作人员关闭车厢之间的通道,多名工作人员下车查看。随后,又有多名身着警服的人员赶到现场,有工作人员从车身下方抬出疑似人体的东西,且工作人员手套上有血迹。该

列车上的乘警表示,发生了铁路交通事故,撞死了一人。

12306官网显示,D762上午7时始发兰州,终到成都东,担当局为兰州铁路局,27日发车的D762途经站点均有晚点,共计晚点112分钟。

据成都局遂宁车务段消息,9月27日下午,D763次列车运行至达成铁路蓬溪站至遂宁站间,撞上一名侵入铁路线路的男子并紧急停车。经查,该男子不幸身亡,事发处铁路防护网有破网痕迹。现场检查处置后,该列车已恢复正常运行。目前,公安部门正在开展事故调查。

据极目新闻

天天出彩

体彩排列3(21260期)

中奖号码:1 8 6
投注方式 本地中奖注数 每注奖额
直选 1326注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 2899注 173元

体彩排列5(21260期)

中奖号码:1 8 6 0 8
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 52注 100000元

体彩超级大乐透(21112期)

开奖结果:18 21 22 23 35 + 11 12
本期中奖情况
奖级 中奖注数 单注奖金

一等奖 基本 1注 10000000元
追加 0注 0元

福彩15选5(2021260期)

中奖号码:1 2 7 9 11
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 72注 2537元

福彩3D游戏(2021260期)

中奖号码:7 2 0
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 1138注 1400元
组选3 0注 460元
组选6 3524注 230元
1D 1374注 14元
2D 82注 140元

福彩七乐彩(2021112期)

中奖号码:8 10 11 14 18 22 28
特别号码:23
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

福彩东方6+1(2021112期)

中奖号码:9 5 8 5 9 8
生肖码:马
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

福彩快乐8(2021260期)

本期销售额:8084万元
开奖时间:2021年9月27日
开奖号码:

体彩鸡毛信

体彩新票“五虎将”江苏热销
体彩新票“五虎将”正在江苏热销,该票单张面值20元,头奖100万元。即日起至10月14日,通过中国体育彩票微信小程序或App参与即开票线上试刮活动,有机会获取5G手机、智能手表、电商卡等奖品。
苏堤